
 

Ove godine naša je škola sudjelovala na dva državna natjecanja vezana uz njemački jezik, ko-
jim pokazujemo da su naši učenici izrazito uspješni u njemačkom. 

Osim toga na našoj školi djeluje izvannastavna aktivnost DSD,  pr iprema za stjecanje Njemačke 
jezične diplome Deutsches Sprachdiplom-DSD. 

Cilj je kod djece razvijati zainteresiranost i želju za učenjem jezika jer smo 
mala država koja teži uči u Europu  pa je  poželjno  znanje  stranih jezika za 
zajedničku suradnju, protok informacija, razvijanje turizma i druge mogućno-
sti. Učenici rade po posebnom programu bez klasičnog oblika testiranja i oc-
jenjivanja što kod njih stvara pozitivno raspoloženje i aktivnost u radu. Uči se 
s puno elana i zabave na satu uključivanjem raznih aktivnosti bez stresa i pri-
tiska učenici rado surađuju, prikupljaju informacije natječu se i osjećaju se 
kao da sami planiraju i određuju način rada. To svakako stvara pozitivnu at-
mosferu u radu i učenju i vrlo je  poticajno. Svi rade aktivno, kreativni su u radu pa kroz igru i pjeva-
nje svladavaju i teže sadržaje. 

Radom se počinje u sedmom razredu i uči se do osmog razreda kada se polaže pismeni i usmeni ispit 
za stjecanje diplome na nivou A2 prema Europskim referencama. Ti učenici mogu kasnije nastaviti s 
pripremama u srednjoj školi za više nivoe. Učenici rade dva  sata tjedno dodatne nastave prema pose-
bno izrađenom planu i programu rada u suradnji sa Središnjicom za školstvo u inozemstvu iz Zagreba 
čije glavno sjedište je u Njemačkoj (Zentralstelle für das Auslandsschulwesen -ZfA).  

U sklopu plana i programa planirana je terenska nastava, nakon obrađenih pojedinih tema. Rad i pola-
ganje ispita za učenike su besplatni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Državno natjecanje u čitanju na  

njemačkom jeziku 

U Osnovnoj školi Ivana Kukuljevića Sakcinskog 
u Ivancu  1. lipnja 2017. održano je  državno na-
tjecanje u čitanju na njemačkom jeziku na kojem 
je sudjelovala učenica naše škole Sara Pepelko, 
7.b te osvojila izvrsno drugo mjesto u kategoriji 
drugog stranog jezika.  

Državno natjecanje iz njemačkog jezika 

Državno natjecanje iz njemačkog jezika održano je 

od 5. do 7. travnja 2017. u Osnovnoj školi Sveti 

Martin na Muri, u Međimurju.  Na natjecanju je su-

djelovao učenik naše škole Vinko Bohnec, 8.c te u 

jakoj konkurenciji osvojio izvrsno četvrto mjesto.   
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